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1οι Διάλογοι Πολιόχνης 

«ενεργώ» 
Παίρνω τη ζωή μου στα χέρια μου 

 

Στις 24 Φεβρουαρίου οργανώνουμε για πρώτη φορά στο νησί της Λήμνου ένα πρωτότυπο 

ξεχωριστό συνέδριο νέων με τίτλο «ΕΝΕΡΓΩ- Παίρνω τη ζωή στα χέρια μου», με το οποίο 

θέλουμε να εμπνεύσουμε και να κινητοποιήσουμε τους νέους του νησιού μας αλλά και 

άλλους νέους από άλλα νησιά και πόλεις της χώρας 

Σχετικά με το Συνέδριο και το Όραμα μας:  Εμπνεόμενοι από την Πολιόχνη και με 

αφετηρία την ανάγκη μας να δώσουμε αισιοδοξία στους νέους του νησιού μας αλλά και να 

προσελκύσουμε και άλλους νέους στο νησί στη χειμερινή περίοδο, αποφασίσαμε να 

οργανώσουμε το Συνέδριο τον ερχόμενο Φεβρουάριο επιδιώκοντας να αποτελέσει το πρώτο 

συνέδριο μίας σειρά συνεδρίων που θα καθιερωθούν κάτω από το γενικότερο τίτλο 

«Διάλογοι Πολιόχνης». 

Όραμά μας για το Συνέδριο είναι:  

i. Να εμπνεύσει τους νέους που θα το παρακολουθήσουν ώστε να πιστέψουν ότι 

μπορούν «να πάρουν τη ζωή στα χέρια τους» 

ii. Να αναδειχθεί σε όλη την Ελλάδα η Πολιόχνη ως πολιτιστική κληρονομιά της 

Λήμνου, ως ένα σημαντικό σύμβολο για τη δημοκρατία 

iii. Να αναδειχθεί ότι η Λήμνος μπορεί και σε χειμερινή περίοδο να φιλοξενεί δράσεις με 

προσκεκλημένους από όλη την Ελλάδα. 

Σχετικά με το Κοινό –Στόχος: Το συνέδριο απευθύνονται σε νέους από τη Λήμνο αλλά θα 

προσκληθούν και νέοι από την Καβάλα, τη Θεσσαλονίκη και τη Μυτιλήνη, με στόχο να 

αναδειχθεί ότι και η Λήμνος μπορεί να αποτελέσει τόπο για πρωτότυπα και ιδιαίτερα 

συνέδρια όλους τους μήνες του χρόνου. 

Στόχοι του Συνεδρίου: Στο συνέδριο επιδιώκεται να αναδειχθούν παραδείγματα ενεργών 

νέων που έλαβαν επιτυχημένες πρωτοβουλίες στην επαγγελματική τους ζωή ή στην 

κοινωνία αλλά και να συζητηθούν ενεργά με τους συμμετέχοντες νέους οι προβληματισμοί 

τους για το μέλλον τους. 

Σχετικά με τη Μορφή του Συνεδρίου: Η μορφή του Συνεδρίου θα είναι πρωτότυπη, 

ακολουθώντας τα πρότυπα διεθνών συνεδρίων νέων, καθώς δε θα έχει μόνο ομιλίες αλλά 

και ρητορικούς διαλόγους (κατά το πρότυπο της αρχαίας Ελλάδας) καθώς και διαδραστικά 

εργαστήρια με ενεργό συμμετοχή όσων των παρακολουθήσουν.  

Σχετικά με τους Ομιλητές από όλη την Ελλάδα: Έχουμε προσκαλέσει ως Ομιλητές 

δραστήριους νέους από όλη την Ελλάδα που έχουν διακριθεί για τις επαγγελματική τους 

δραστηριότητα ή για την κοινωνική τους δράση. Ήδη έχουν δεχθεί να συμμετέχουν ως 
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ομιλητές στο συνέδριο 8 δραστήριοι νέοι από την Αθήνα, την Καλαμάτα, την Λάρισα, την 

Μήλο  

Σχετικά με τη Διοργάνωση: Η οργάνωση του συνεδρίου γίνεται από μία άτυπη ομάδα νέων 

λημνιών με τον άτυπο τίτλο «Εν Έργω», που συνεχώς διευρύνεται. 

Υποστήριξη από έμπειρo κοινωφελή φορέα – Προβολή σε όλη την Ελλάδα: ενώ έχουμε την 

πολύτιμη βοήθεια του κοινωφελούς φορέα «ΑΕΛΙΑ-Εργαστήρι για την Επαγγελματική 

Ζωή» (www.aelialab.gr) η οποία από τον Οκτώβριο του 2016 στηρίζει νέους επαγγελματίες 

στο νησί μας στο πλαίσιο της δραστηριότητάς της. Τα στελέχη της ΑΕΛΙΑ έχουν σημαντική 

εμπειρία ενώ η οργάνωση διαθέτει μεγάλο δίκτυο επαφών σε όλη την Ελλάδα (μας έφερε 

σε επαφή και με τους ομιλητές) και μπορεί να διασφαλίσει σημαντική δημοσιότητα για το 

Συνέδριο σε όλη την Ελλάδα. 

Τα ξεχωριστά στοιχεία του Συνεδρίου: Το συνέδριο θα είναι ξεχωριστό γιατί (α) οι ομιλητές 

είναι άτομα που εμπνέουν, (β) προβλέπει ενεργό συμμετοχή όσων έρθουν σε συζητήσεις και 

σε βιωματικές ασκήσεις (γ) θα λάβει προβολή σε όλη την Ελλάδα χάρη στη συνεργασία με 

την ΑΕΛΙΑ και (δ) θα αναδείξει το νησί και τη σημαντική πολιτιστική του κληρονομιά σε 

νέους από άλλες πόλεις 

 

Ομάδα «Εν Έργω» 
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